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Beszámoló 

  

Az elmúlt egy évben az ösztöndíj segítségével kamaraformációnk olyan helyekre vitte 

el a klasszikus zenét, ahova ritkán jut el. Így valosultak meg a koncertjeink, melyeket öregek 

otthonában, kisebb falvak templomaiban és kisebb városokban szerveztünk meg. 

Első koncertünket a kolozsvári Fébé öregek otthonában tartottuk, melyet követett a 

tordaszentlászlói református templom, az érszentkirályi református templom, a tasnádi Caritas 

terme és a nagykárolyi Károlyi-kastély Lovagterme. Mindegyik helyszínen kedves 

fogadtatásban részesültünk és számunkra is meglepő volt, hogy mennyire értékelik ezek a kis 

közösségek a komolyzenei koncertet. Külön öröm volt számunkra, mikor az egyik hallgató a 

koncert utáni beszélgetéskor közölte, hogy benne most tudatosúlt, hogy szereti a komolyzenét. 

Szintén jó érzés volt látni, mekkora vigaszt és nyugalmat közvetített a koncertünk az öregek 

otthonában. Mindketten fontosnak tartottuk, hogy a koncertjeinket olyan emberekhez is 

elvigyük, akiknek nincs lehetőségük eljutni egy nagyvárosi koncertterembe. Így született meg 

a koncertsorozatunk címe, mely a Klasszikus zene háztól házig nevet viseli.   

A koncertjeink programját is próbáltuk a közönségeinkhez igazítani. Főként rövidebb 

terjedelmű különböző karakterű darabokat játszottunk, úgy hazai, mint nemzetközi 

zeneszerzőktől egyaránt. A darabok eljátszása előtt rövid ismertetőt tartottunk a zeneszerőről 

és a műről egyarát. 

Az ösztöndíj segítségével az útiköltségeinket, a terembért is sikerült fedezni. Emellett, 

mivel pár helyen nem volt zongora, Csengének egy digitális pianínót is sikerült beszereznie a 

kapott összegből. 

Mindkettőnk számára nagy élmény volt eljutni ezekre a helyekre és megörvendeztetni 

a közönséget a koncertjeinkkel.  

Koncertsorozatunk az áprilisban megrendezett segesvári Gaudeamus házban lévő 

előadással zárul, melyet izgatottan várunk. 

Nagy örömmel tölt el bennünket és köszönjük, hogy vannak még olyan szervezetek 

melyek támogatják és segítik a fiatal zenészek munkáját, és ezennel a kulturális életet is 

gazdagítják. 

  

Köszönettel, 

Adorjáni Réka és Nagy Csenge 



Hiperlinkek: 

 

https://youtu.be/hxEiKaWHmo0?is=ge5dMg-rNvo33JAr 

 

https://youtu.be/4PnCpypaws0?feature=shared 

 

https://youtu.be/WrgvRvMQbCU?feature=shared 
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